



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části bakalářské státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2021/2022

Jméno a příjmení studenta: Lenka Rysková
Identifikační číslo studenta: 99308483

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Politologie a mezinárodní vztahy
Studijní obor: Politologie a mezinárodní vztahy
ID studia: 634021

Název práce: Aplikace teorie morálních základů na český environmentální diskurz
Pracoviště práce: Katedra mezinárodních vztahů (23-KMV)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: doc. PhDr. Michal Smetana, Ph.D.

Oponent(i): Mgr. Jakub Franěk, Ph.D.

Datum obhajoby: 06.06.2022 **Místo obhajoby:** Praha

Termín: řádný

Průběh obhajoby: Studentka nejprve představila téma, důvody pro jeho výběr, výzkumnou otázku, metodologii bakalářské práce. Vedoucí práce, který byl přítomen, pozitivně zhodnotil formální stránku, práci s odbornou literaturou a výzkumný design. Chválil také to, že autorka zmiňuje limitaci výzkumu. Naopak kritizoval limitaci výsledků vzhledem k nízkému počtu článků ve vzorku. Studentka uznala, že počet pozorování je nízký a má to několik důvodů. Uvedla, že neexistuje způsob, jak by mohla procházet názorové články a články pomocí klíčových slov. Musela tedy projít velké množství článků a jejich rozčlenění bylo časově velmi náročné. V části o Poslanecké sněmovně morální argumentace není moc přítomna, spíše se mluvilo věcně. Dále také uvedla, že pokud by výzkum prováděla znovu, koncipovala by ho spíše jako kvantitativní analýzu. Pokud by na tématu pracovala ve skupině, zůstala by u kvalitativní analýzy. Oponent práce, který byl také přítomen, měl připomínky k analýze pomocí klíčových slov, dále také k absenci příkladů k typům diskurzu. Autorka odpověděla, že se snažila co nejvíce držet výzkumného designu původní práce. Souhlasila však s tím, že by bylo vhodné argumenty detailněji rozebrat. Komise neměla žádné další otázky. Komise se následně rozhodla pro hodnocení známkou A.

Výsledek obhajoby: výborně (A)

Předseda komise: Mgr. Martin Riegl, Ph.D. (přítomen)

Členové komise: PhDr. Malvína Krausz Hladká, Ph.D. (přítomen)

Mgr. Viera Martinková, Ph.D. (přítomen)